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Komise rozhod čích MS KFS  

Z Á P I S  5 - SR 2020-2021 
ze  zasedání KR MS KFS  dne 22.9.2020 v sídle MS KFS v Ostravě      

Přítomni:  p. Ozaniak, p. Mgr. Dresler, p. Malinovský, p. Šalata, p. Bc. Přeček, DiS., p. Richtár, člen VV MS 
KFS p. Duda  
Omluven: p. Ing. Vontroba, p. Rovňan 
 
 
1. KR MS KFS bere na vědomí 
 
- zápis VV MSKFS ze dne 10.09.2020 a zápisy všech odborných komisí MS KFS za období od 08.09.2020 do    
  22.09.2020. 
- změnu adresy pobytu rozhodčího MS KFS p. Jiřího Skláře. 
- žádost rozhodčího ŘK M p. Vojtěcha Matějka ve věci nedelegování v jakékoliv funkci rozhodčího fotbalu na   
  utkání CANIS 1. B třídy sk. C z důvodu zahájení aktivní činnosti hráče fotbalového oddílu TJ Hepo Petřvald.   
 
2. vzdělávací program rozhodčích MS KFS - podzim 2020 
 
Dne 16.09.2020 proběhl na stadionu Fotbalového oddílu Bolatice první seminář v rámci Vzdělávacího programu 
rozhodčích MS KFS. KR MS KFS upozorňuje všechny nahlášené frekventanty na termín druhého semináře 
VPR, který se uskuteční na tomtéž stadionu, a to dne 21.10.2020 od 16:00 hodin. KR MS KFS zároveň žádá 
příslušné KR OFS a MěFS Ostrava o informování příslušných frekventantů o termínech konání následujících 
VPR, viz zápis KR MS KFS č. 3.  
 
3. akademie rozhodčích MS KFS - podzim 2020 
 
KR MFS MS rozhodla o termínu konání prvního semináře Akademie rozhodčích MS KFS, tento se uskuteční 
dne 06.10.2020 od 15:30 hodin v prostorách MS KFS, nám. Sv. Čecha 10, Moravská Ostrava. KR MS KFS žádá 
příslušné KR OFS a MěFS Ostrava o zajištění účasti jednotlivých nahlášených rozhodčích. Bližší informace 
budou s předstihem zaslány členem KR MS KFS p. Mgr. Dreslerem prostřednictvím e-mailové korespondence.   
 
4. řešení vzneseného protestu fotbalového klubu FC Vřesina 

Vznesený protest - utkání KALMAN TRADE krajský přebor st. dorostu mezi celky FC Vřesina a Fotbalový 
klub Darkovičky (hrané dne 23.08.2020 od 14:30 hodin ve Vřesině), rozhodčí utkání p. Ondřej Kovařík. 
Vzhledem k faktu, že členský oddíl FC Vřesina k dnešnímu dni nedoložil videozáznam či jiný důkazní 
prostředek, na jehož základě mohla KR MS KFS relevantně posoudit předmět protestu, vyhodnotila KR MS KFS 
protest jako neoprávněný.  

 
5. upozornění pro kluby hrající soutěže MS KFS 
 
KR MS KFS upozorňuje členské oddíly a rozhodčí MS KFS na dodržování ustanovení § 30, odst. 4 soutěžního 
řádu fotbalu, kde je uvedeno, že hráči družstva uvedeni v zápise o utkání nejsou oprávněni vykonávat funkci 
vedoucího družstva, toto neplatí v případě, kdy není vyjma hráčů žádný jiný příslušník družstva přítomen, viz 
uvedený § 30, odst. 4 soutěžního řád fotbalu. 
 
6. upozornění pro rozhodčí MS KFS 
 
KR MS KFS upozorňuje rozhodčí MS KFS, že jsou povinni do zápisu o utkání uvádět skutečně odehranou dobu 
hry v obou poločasech a ve zprávě rozhodčího v zápisu o utkání následně uvádět důvody, pro které byla doby 
hry nastavena.  
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7. rozhodnutí KR MS KFS o udělení finanční pokuty rozhodčím MS KFS 
 
KR MS KFS uděluje pokuty uvedeným rozhodčím a DFA: 
 
-100,- Kč p. Ondřeji Jurčekovi za administrativní pochybení v zápise o utkání 2. kola ČPP 1. A třídy, sk. B mužů 
mezi oddíly FC Libhošť a SC Smilovice, utkání hrané dne 06.09.2020, viz zápis STK MS KFS č. 7. 
 
-100,- Kč p. Radku Pobořilovi za administrativní pochybení v zápise o utkání 5. kola POHÁRY BAUER KP 
starších žáků mezi oddíly FK Stará Bělá a KMS Juventus Bruntál, utkání hrané dne 05.09.2020, viz zápis STK 
MS KFS č. 8. 
 
-100,- Kč p. Danielu Vidličkovi za administrativní pochybení v zápise o utkání 5. kola ANGLICKY- 
TRAVNIK.CZ KS, sk. A mladších žáků mezi oddíly Tělovýchovná jednota Velká Polom a Fotbalový klub 
Kylešovice, utkání hrané dne 06.09.2020, viz zápis STK MS KFS č. 7. 
 
-100,- Kč p. Mgr. Jiřímu Ochodkovi za administrativní pochybení v zápise o utkání 5. kola ANGLICKY-
TRAVNIK.CZ KS, sk. C mladších žáků mezi oddíly FK Český Těšín a První SC Staré Město, utkání hrané dne 
06.09.2020, viz zápis STK MS KFS č. 7. 
 
-100,- Kč p. Michalu Galvasovi za administrativní pochybení v zápise o utkání 6. kola KALMAN TRADE KP 
staršího dorostu mezi oddíly Fotbalový klub Darkovičky a Tělovýchovná jednota Raduň, utkání hrané dne 
13.09.2020, viz zápis STK MS KFS č. 8. 

-910,- Kč p. MDDr. Jiřímu Adamcovi za pochybení ve funkci rozhodčího v utkání 3. kola ČPP 1.A tř., sk. B 
mezi oddíly Finstal Lučina-oddíl kopané a SC Smilovice, utkání hrané dne 22.08.2020. 

-910,- Kč p. Pavlu Podrackému za pochybení ve funkci rozhodčího v utkání 5. kola ČPP 1.A tř., sk. B mezi 
oddíly Finstal Lučina-oddíl kopané a Tělovýchovná jednota Sokol Hnojník, utkání hrané dne 05.09.2020. KR 
MS KFS zároveň konstatuje, že shlédnutý záznam pořízený domácím oddílem z výše uvedeného mistrovského 
utkání není v souladu s článkem 23 Rozpisu soutěže MS KFS (metodika pořizování videozáznamu z utkání). 

-910,- Kč p. Janu Slanému za pochybení ve funkci rozhodčího v utkání 4. kola ČPP 1.A tř., sk. A mezi oddíly 
Fotbalový klub Darkovičky a Fotbalový klub Bolatice, utkání hrané dne 29.08.2020.  

-350,- Kč p. Jozefu Pasterčákovi za pochybení ve funkci rozhodčího v utkání 6. kola CANIS 1.B tř., sk. C mezi 
oddíly TJ Vendryně a TJ Depos Horní Suchá (utkání hrané dne 12.09.2020), které je popsáno ve zprávě DFA p. 
Rostislava Skoče. 

-350,- Kč sl. Mgr. Šárce Dytkové za pochybení ve funkci rozhodčí v utkání 6. kola CANIS 1.B tř., sk. B mezi 
oddíly TJ Klimkovice a Sportovní klub Bohuslavice (utkání hrané dne 12.09.2020), které je popsáno ve zprávě 
DFA p. Vladimíra Valoška. 

-400,- Kč p. Filipu Šabackému za pochybení ve funkci rozhodčího v utkání 6. kola ČPP 1.A tř., sk. A mezi 
oddíly Sportovní klub Viktorie Chlebičov a Městský fotbalový klub Kravaře (utkání hrané dne 12.09.2020), 
které je popsáno ve zprávě DFA p. Marka Kantora 

-400,- Kč p. Ivanu Bartošovi za pochybení ve funkci rozhodčího v utkání 7. kola ČPP 1.A tř., sk. A mezi oddíly 
Tělovýchovná jednota Sokol Slavkov a Tělovýchovná jednota Sokol Štěpánkovice (utkání hrané dne 
20.09.2020), které je popsáno ve zprávě DFA p. Marka Kantora 

-500,- Kč p. Martinu Dvořákovi za pochybení ve funkci rozhodčího v utkání SATUM KP mužů mezi oddíly FK 
Český Těšín a Fotbalový klub Bílovec (utkání hrané dne 19.09.2020), které je popsáno ve zprávě DFA p. Jiřího 
Malinovského. 

-1.100,- Kč p. Ondřeji Jurčekovi za pochybení ve funkci rozhodčího v utkání SATUM KP mužů mezi oddíly 
Tělovýchovná jednota Sokol Kobeřice a Sportovní klub Moravan Oldřišov (utkání hrané dne 20.09.2020). 

-740,- Kč p. Davidu Jurajdovi za pochybení ve funkci AR1v utkání SATUM KP mužů mezi oddíly 
Tělovýchovná jednota Sokol Kobeřice a Sportovní klub Moravan Oldřišov (utkání hrané dne 20.09.2020). 
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-680,- Kč p. Ladislavu Kubánkovi za pochybení ve funkci DFA v utkání SATUM KP mužů mezi oddíly 
Tělovýchovná jednota Sokol Kobeřice a Sportovní klub Moravan Oldřišov (utkání hrané dne 20.09.2020). 

Výše uvedení rozhodčí a DFA jsou povinni uhradit finanční pokutu do 15-ti dnů od zveřejnění tohoto zápisu KR 
MS KFS na účet MS KFS č.174541384/0300. Jako variabilní symbol je nutno uvést své ID. 
 
8. pohovor s rozhodčí zařazenou na listinu mládeže MS KFS 
 
KR MS KFS ukládá členu KR MS KFS p. Jaromíru Richtárovi provést osobní pohovor s rozhodčí sl. Anetou 
Černíčkovou v souvislosti s utkáním 3. kola 3. ligy dorostenek mezi oddíly Fotbalový klub Bílovec a TJ Sokol 
Horní Bečva (utkání hrané dne 19.09.2020).  
 
9. upozornění DFA-záznam TVcom.cz  
 
KR MS KFS upozorňuje delegáty fotbalové asociace v působnosti MS KFS, kteří při hodnocení výkonu 
rozhodčích využijí a shlédnou záznam z utkání prostřednictvím TVcomu.cz (např. shlédnou spornou situaci 
z utkání ještě před hodnocením výkonu rozhodčího), že jsou povinni tuto skutečnost uvést do své zprávy DFA. 
Ve zprávě DFA jsou rovněž povinni uvést minutáž sporné situace.   
 
10. možnost navázání spolupráce s rozhodčími z Polska 
 
Na dnešním zasedání KR MS KFS přítomný zástupce VV MS KFS p. Zdeněk Duda přednesl návrh vznesený 
VV MS KFS ve věci spolupráce rozhodčích MS KFS s rozhodčími z Polska. KR MS KFS se vzhledem 
k momentální epidemiologické situaci v České republice v souvislosti se šířením nemoci COVID-19 domnívá, 
že navázání uvedené spolupráce v podzimní části soutěžního ročníku 2020/2021 není žádoucí. Zároveň navrhuje, 
aby o možné spolupráci bylo případně jednáno dle aktuálního epidemiologického vývoje v České republice, a to 
např. v jarní části soutěžního ročníku 2020/2021.  
 

Příští zasedání KR MS KFS se uskuteční společně s Akademií rozhodčích MSKFS dne 
06.10.2020 od 15:30 hodin v sídle MS KFS, nám. Sv. Čecha 518/10, Moravská Ostrava a Přívoz.  

 

Pozvánky nebudou zasílány! 

 

V Ostravě dne 22.09.2020  

Zapsal:  Bc. Dušan Přeček, DiS.            Miroslav Ozaniak     
 člen KR MS KFS                                                        předseda KR MS KFS    

 

  

 
 
 

  
 


